Exercices de calcul

1)

CHAR : correction

Au moment de I'achat : 1'200.- x 1.08 = 1'296.-
Au moment du paiement : 1200 x 1.05 = 1'260.- (escompte CHF 63.- + paiement CHF 1'197.-)
Différence de change de CHF 36.- (’'escompte n’a aucun impact sur la différence de change).

Il n’y a pas de taux de change direct pour passer du CHF au CNY (ce sont deux monnaies étrangéres en ltalie) —
on doit donc passer par la monnaie intermédiaire.
CHF 3'200 x 0.80 = 2'560 EUR

2'560 /6.75 = CNY 379.26 (j’ai inventé les taux de changes hein ;) )

Journalisation

ne débit crédit libellé débit crédit
1 Achats Créanciers- EUR 3'400 x 1.13 3'842.- 3'842.-
marchandises fournisseurs
2 Frais d’achats - 50.- -
TVA r/ s/march. - EUR 3400 x 1.12x 7.7% 293.20 -
) Créanciers- ) 343.20
fournisseurs
L Ventes .
3 Débiteurs marchandises SDS 50'000 x 1.23 /100 615. 615.
4 Créanciers- ) 3'842. )
fournisseurs
- Banque EUR 3'400 x 1.11 - 3774.-
- Achats 3'400.- x 0.02 ; 68.-
marchandises
5 - Débiteurs - 615.-
Escompte accordés - SDS 50'000 x 1.21 / 100 x3% 18.15 -
SDS 50'000 x 1.21 /100
Poste - X97% 586.85 -
Ventes Différence de change 10.- )
marchandises (615.- — 605.-) )
6 Crea_ncners- Poste Pas de différence de change, 343.20 343.20
fournisseurs la facture est en chf
7 - Débiteurs-douteux EUR 500 x 1.15 - 575.-
Pertes sur clients - EUR 500 x .1'10 (au taux du 550.- -
jour)
Ventes_ Différence de change 25.- -
marchandises
8 Frais juridiques Créanciers Deso!e I_e taux de change 2'160.- 2'160.-
était manquant.
TVA r/ sl inv. et ace TVA due Autofacturation 2'160 x 7.7% 166.30 166.30
9 Aucune écriture, c’est un devis
10 Creanciers- Rabais remises USD 3'000 x 20% x 0.98 588.- 588.-
fournisseurs obtenus
11 Achats de Créanciers Facture en CHF 1'500.- 1'500.-
marchandises
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